

IVÁNCI JELEN

Hírek, események, beszámolók

Iváncról Ivánciaknak!

RENDKÍVÜLI KIADÁS

A 2019 végén Vuhanban kialakult tüdőgyulladás-járvány háttérében álló egy újonnan kialakult vírust azonosítottak. Az új koronavírus elnevezése 2020. február 12-től „súlyos akut légúti tünetegyüttest okozó koronavírus 2” (SARS-CoV-2), az általa okozott megbetegedés a pedig „koronavírus-betegség 2019” (coronavirusdisease 2019), melynek rövidített változata a COVID-19.

A fertőzésterjedése emberről-emberre jellemzően cseppfertőzéssel és a fertőzött váladékokkal történő direkt vagy indirekt kontaktussal történik. A fertőződés tünete láz, száraz köhögés, légzési nehézség, lappangási ideje legfeljebb 2-12 nap, átlagosan 5-6 nap.

A betegség 80%-ban enyhe tünetekkel lezajlik, azonban főképp az idős és /vagy egyéb krónikus betegségben szenvedő embereknél súlyos formában jelentkezhet. Speciális kezelés, védőoltás egyelőre nem áll rendelkezésre.

A Kormány a tömeges megbetegedést okozó humán járvány következményeinek elhárítása a magyar állampolgárok egészségének és életének megóvása érdekében Magyarország egész területére veszélyhelyzetet hirdetett ki.

A napról napra változó helyzet további intézkedések sorát kényszeríti ki.

A világjárvány preventív megelőzése legfőbb feladatunk a az elkövetkező időszakban.

Az Ivánci Jelen ezen száma a legfontosabb információkat továbbítja nemcsak az Ivánciak felé.

Orvosi szolgálat hivatalos tájékoztatója

Ivánc 2020.március 16.

KEDVES PÁCIENSEINK! Kérjük, olvassák el figyelmesen!

Általános információk:

A jelenlegi járványügyi helyzetben kérjük Önöktől a hatóságok intézkedéseinek és a higiénés szabályoknak a maximális betartását!

A lehetséges fertőzések számának csökkentése érdekében a háziorvosi rendelések is átszervezést igényelnek. Kérjük, hogy a rendelést személyesen csak valóban indokolt esetben vegyék igénybe!

Adminisztratív okból (krónikus, stabil állapotú betegek receptfelírása, közgyógyigazolvány, útiköltség, beutaló, jogosítvány, gyógyszerjavaslat, táppénzes papír stb. miatt), kérjük **NE JÖJJEK** a rendelőbe. **TELEFONÁLJANAK!**

Bármilyen okból jelentkező láz, bármilyen légúti tünet jelentkezése esetén **ELŐSZÖR TELEFONÁLJANAK!** Lázás, náthás, köhögő gyereket lehetőség szerint **NE HOZZANAK** bejelentés nélkül a rendelőbe! **ELŐSZÖR TELEFONÁLJANAK!**

Amennyiben esetükben vagy a családban koronavírus- fertőzés gyanúja, vagy hatósági karantén fordul elő, kérjük **NE JÖJJEK BE A RENDELŐBE! TELEFONÁLJANAK!** **Külföldről való hazatérést követően, kérjük NE JÖJJEK BE A RENDELŐBE! TELEFONÁLJANAK!**

Védőeszköz csak nagyon korlátozott számban áll rendelkezésre, megfontoltan kell használnunk azokat.

Amennyiben valakitől utólag koronavírus fertőzés igazolódik, védőeszköz hiánya esetén az ellátó személyzet is veszélyeztetve van- vagy karanténba kerülhet! Ez esetben az ellátás biztosítása hosszú ideig zavart szenvedhet.

MINDENKIT ELLÁTUNK, MINDENT MEGOLDUNK, MINDENKIT VISSZAHÍVUNK!

SENKI NEM MARAD ELLÁTÁS NÉLKÜL- DE A BIZTONSÁGOS BETEGELLÁTÁS ÉS SAJÁT BIZTONSÁGUNK ÉRDEKÉBEN AZ ELLÁTÁSOK SORRENDJÉT ÉS MÓDJÁT IRÁNYÍTANUNK KELL!

Ehhez kérjük szíves együttműködésüket!

Köszönettel, a praxis dolgozói:

Bediné Tóth Mónika 06/30-317-7171
dr. Németh Sándor 06/30-979-9495
dr. Birtha Gyöngyike 06/30-723-9101
Rendelő, Ivánc 06/94-442-057

E-mail: medbt@freemail.hu

Az üzeneteket naponta nézzük, de azonnal mindenre reagálni nem tudunk.

A Markusovszky Kórház körmendi telephelyén 2020. március 17-től az alábbi rendelkezések lépnek életbe:

- csak sürgősségi, akut beavatkozások végezhető
- a szakrendeléseken is csak sürgősségi ellátás folyik, az akut neurológiai, fül-orr-gégészeti, pszichiátriai betegek Szombathely felé lesznek irányítva
- laborvizsgálat is csak sürgősségi estben végezhető

Rendelői szabályok:

A váróterembe való belépést követően, kérjük azonnal használják az ott elhelyezett kézfertőtlenítőt. Tartsák be a köhögési- tüsszentési szabályokat. Kérjük, a szülők különösen figyeljenek a gyerekekre.

A váróteremben tartózkodók számát minimalizálni szükséges. Nagykorú páciensek lehetőség szerint kísérő nélkül érkezzenek, a gyerekeket lehetőség szerint egyetlen kísérő kísérje.

Az orvosi vizsgálat ideje alatt a rendelőben a személyzetten kívül mindig csak egyetlen nagykorú vagy egy gyerek és egy kísérő tartózkodhat.

A váróteremben ok nélkül ne tartózkodjanak, ha végeztek, mielőbb hagyják azt el.

Kérjük, számítsanak gyakori felületfertőtlenítésre és szellőztetésre, ilyen esetben a rendelőt és várótermet szabaddá kell tenni.

Egyéb, váratlan helyzet esetén haladéktalanul kövessék a személyzet utasításait.

Hálásak leszünk türelmükért, felelősségteljes viselkedésükért! Vigyázzunk egymásra!
Különösen vigyázzunk a veszélyeztetett korosztályra!

Mossanak gyakran kezet, kerüljék a kézfogást, a szoros kontaktust, a tömeget! Aki teheti,
maradjon otthon!

Higgyék el, minden kihagyott kézfogás, minden betartott intézkedés segít!

Köszönjük:

Ivánc Med Bt.

Ivánc község Önkormányzatának hivatalos tájékoztatása

Ivánc, 2020. március 16.

Tisztelt Ivánciak!

A Kormány az élet és vagyonbiztonságot veszélyeztető tömeges megbetegedést okozó humán járvány következményeinek elhárítása a magyar állampolgárok egészségének és életének megóvása érdekében Magyarország egész területére veszélyhelyzetet hirdetett ki.

A rendeleti szinten előírt változások az élet majd minden területén érzékeltetik hatásukat. Településünkön is meg kell tenni minden olyan preventív intézkedést, amely az itt élők biztonságát szavatolja.

A 2020. március 14-én kihirdetésre került kormányrendelet az óvodákra vonatkozó rendkívüli szünet elrendelésének lehetőségét polgármesteri hatáskörbe utalta. Alapos megfontolás és a szülők visszajelzései alapján a kis létszámra való tekintettel a polgármester a rendelet szerint **rendkívüli óvodai szünetet** rendelt el. Az **Ivánci Gróf Sigray Klára Óvoda** további intézkedésig **zárva tart**. A gyermek távolléte ezen esetben igazoltnak minősül. A szülők gyermekük távollétéről az intézményvezető felé a szokott módon jeleztek!

Megváltozik az Ivánci Közös Önkormányzati Hivatal működésének a rendje:

Kérjük a lakosságot, hogy a közösségi érintkezések minimálisra csökkentése érdekében hivatali ügyeiket, kérelmeiket elsősorban infokommunikációs eszközök útján: elektronikus levél (e-mail) e-önkormányzati szolgáltatás, telefon, illetőleg hagyományosan papír alapon megküldve intézzék. Halaszthatatlan, sürgős esetben természetesen lehetőség van személyes ügyfélkapcsolatra is ügyintézővel előzetesen egyeztetett időpontban.

A fentiekre figyelemmel az Ivánci Közös Önkormányzati Hivatalban a személyes ügyfélfogadás

2020. március 16-ától – határozatlan időre – az alábbiak szerinti időtartamokra korlátozódik:

Hétfő:9-11 óra

Kedd: nincs ügyfélfogadás

Szerda:13-15 óra

Csütörtök: nincs ügyfélfogadás

Péntek: nincs ügyfélfogadás

Ügyfélfogadási időn kívül az Önkormányzati Hivatal épülete zárva tart.

Elérhetőségek:

Adózással kapcsolatos ügyek:

Török Eszter

adougy@ivanc.hu

Szőke András

ado@ivanc.hu

Igazgatási, szociális ügyek

Németh Zsuzsanna

igazgatas@ivanc.hu

Pénzügyek

Neumann Noémi

penzugy@ivanc.hu

Központi telefonszám: 0 6 94 542 027

Jegyző:

Radicsné Dr. Soós Ágnes

jegyzo@ivanc.hu

telefon: 06 94 542 028

Polgármester

Gyarmati Tibor

polgarmester@ivanc.hu

telefon: 06 94 442 417; 0630 7978 173

A szociális ellátórendszerben részesülők és rászorulóknak, idősek ellátásában kérjük ha lehet a hozzátartozók segítő közreműködését (bevásárlás, egyéb beszerzések, napi segítségnyújtás, stb.)

Az egyedülállóknak mindenképpen jelezzenek az Önkormányzat felé, ha bármilyen segítségre szükségük lenne.

Az ellátó rendszer szociális gondozó munkatársai a törvényi minimum szolgáltatást végzik.

Orvosi vény, recept igényeket a házi orvosi szolgálatnál kell jelezni. A gyógyszerek beszerzését és kiszállítását Önkormányzatunk végzi.

Felhívjuk a lakosság figyelmét arra, hogy azon személy(ek) és családtagjaik, akik a 41/2020. (III.11.) Korm.rendelet szerint esetlegesen hatósági házi (otthoni) karanténra kötelezettek a járványügyi megfigyelés időtartama alatt otthonukban kötelesek tartózkodni, azt nem hagyhatja el, otthonukban vendéget nem fogadhat. A hatósági karantén elrendelésének ideje alatt az Önkormányzat biztosítja az érintettek élelmiszerellátását. Kérem az érintetteket, hogy a (06)94/542-027-es; (06)30/7978-173-as telefonszámon vagy a polgarmester@ivanc.hu e-mail címen jelezzék Önkormányzatunk felé ellátási igényüket.

Kérjük a gyerekeket és a szülőket, tudatosítsák magukban, hogy a rendkívüli iskolalátogatási tilalom nem előrehozott tavaszi (nyári) szünetet jelent. Nem lenne szerencsés, ha a gyermekek az utcán, parkokban, futballpályán lennének. Lehetőség szerint mindenki maradjon otthon.

Különösen az időseket, mint a vírus legveszélyeztetettebb korosztályát kérjük, hogy ne mozduljanak ki otthonaikból, minél inkább szűkítsék a személyes találkozások számát. A szülők ne az idősekre bízzák az otthon maradt gyermekeket, mert a gyermekek – habár nem tartoznak a veszélyeztetett körbe – lehetnek vírushordozók, ami végzetes lehet az idősek számára.

Mindenkitől fokozott figyelmet igényel az előttünk álló, bizonytalan hosszúságú időszak, amelyet azzal rövidíthetünk le, hogy betartjuk a központi előírásokat, helyi döntéseket és az egészségvédelem szempontjából kiemelten fontos ajánlásokat.

**Hiteles, frissített információ:
koronavirus.gov.hu**

Figyeljünk egymásra és segítsük az idős lakosságot!

Kérem, hogy mindenki fegyelmezetten és türelemmel, saját, családja és környezete érdekében felelősségteljes magatartással segítse a koronavírus terjedésének megelőzését.

Radicsné Dr Soós Ágnes
jegyző

Gyarmati Tibor
polgármester



TÁJÉKOZTATÓ A KORONAVÍRUSSEL KAPCSOLATBAN



VIGYÁZZUNK IDŐS SZERETTEINKRE!

Idősebb szeretteink jobban ki vannak téve a koronavírus-fertőzés kockázatának. Ezért most hozzájuk fordulunk néhány fontos tanáccsal. Ezekkel jelentősen csökkenthető a fertőzés veszélye.

- Kerüljék azokat a helyeket, ahol sokan vannak, különösen a zárt tereket, a csoportos rendezvényeket és lehetőség szerint a tömegközlekedést is!
- Kerüljék az érintkezést lázas betegekkel, vagy olyan hozzátartozóval, aki köhög, tüsszög, lázas!
- Mossanak rendszeresen kezet, és szellőztessenek gyakran!
- Kerüljék az üdvözlés szokásos formáit, a puszit, az ölelést és a kézfogást!
- Egyenek sok gyümölcsöt, zöldséget és vitamindús ételeket!
- Ha tüneteik vannak (pl.: láz, száraz köhögés, izomfájdalom), akkor ne személyesen, hanem telefonon jelentkezzenek a házi orvosuknál!

Fontos, hogy a családtagok is jobban figyeljenek idős hozzátartozóikra. Segíthetik őket bevásárlással, vagy a rendszeresen szedett gyógyszereik beszerzésével. Ha valamely családtag korábban fertőzött területen járt, most lehetőség szerint kerülje az érintkezést idősebb szüleivel, nagyszüleivel!

TEGYÜNK KÖZÖSEN AZ EGÉSZSÉGÜNKÉRT!

Bővebb információk: koronavirus.gov.hu

Kiadja: Ivánc Község Önkormányzata
A kiadásért felelős: Gyarmati Tibor
Készült: Ivánc Önkormányzati Hivatal
9931, Ivánc Kossuth Lajos utca 119.
2020.03.16.